

● КОРРЕСПОНДЕНТУ РАССКАЗАЛИ

В ГОСТЯХ И ДОМА

Минувшим летом с их творчеством познакомились зрители многих больших и малых городов, рабочих поселков и деревень. Всюду оказывался радушный прием посланцам с берегов Волги. А потом были благодарности за доставленное удовольствие, хорошие спектакли. Вот так более двух месяцев колесил Горьковский театр комедии по дорогам Прибалтики и Украины. А чтобы узнать подробности гастрольной поездки, наш корреспондент обратился с несколькими вопросами к директору театра Л. М. Шароградскому. И он рассказал:

— В далекий путь мы отправились 26 июня, «прихватив» с собой десять лучших спектаклей. Таких, как, например, «Немой рыцарь», «Дамы и гусары», «Старая дева», и другие. Так начались жаркие дни гастрольного лета. Дни творческого отчета с его трудовыми буднями. Мы не видели выходных дней, зато видели радостные лица тех, кто оценивал нашу работу. Спектакли, спектакли... И постоянно — с глазу на глаз со зрителями, требовательными и отзывчивыми, строгими и удивительно внимательными.

Мелькали города. Поезда везли нас от Риги к Каунасу, из Клайпеды в Лиенаю или Вентспилс. Менялись вокзалы, сцены, зрители. Неизменным было чувство творческого удовлетворения от успешного труда, который видели и ценили те, кто сидел в залах.

Но самыми незабываемыми были встречи с моряками дважды Краснознаменного Балтийского флота. Мы виделись с ними и на суше, и на военных кораблях.

— Август, — продолжает свой рассказ Леонид Михайлович, — застал нас на Украине, в одном из ее областных центров — городе Чернигове. Здесь театр не в первый раз. И снова черниговцы оказали нам

отличный прием. Я имею в виду главным образом не день встречи, а прием, оказанный нашим спектаклям.

Кроме работы в областном центре, коллектив показывал спектакли труженикам сельского хозяйства. Мы побывали в Прилуках, Городнянском, Щорсовском, Куликовском и других районах. О качестве нашего творческого отчета можно судить и по Почетной грамоте, которую вручило театру Черниговское областное управление культуры.

И вот теперь мы дома. После отдыха труппа выехала к нашим сельским друзьям. До 1 октября будем показывать спектакли в Городецком, Ковернинском, Сеченовском и Сергачском районах. А затем станем гостями во дворцах и клубах города.

Сейчас готовимся к новому сезону 1970-71 годов: разрабатываем репертуарный план, в котором предусматриваем спектакли, посвященные 750-летию Нижнего Новгорода, выполняем труппу новыми исполнителями. Приступает к работе новый режиссер А. К. Кокорин. В общем, прилагаем все усилия к тому, чтобы новый трудовой год был продуктивным, интересным, чтобы зрители-горьковчане были довольны нашими спектаклями.